

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
23.01.2018

**ЛУКОЙЛ ПРИЗНАН ЛИДЕРОМ В СФЕРЕ КОРПОРАТИВНОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТИ И УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ**

ПАО «ЛУКОЙЛ» победило во Всероссийском конкурсе Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) «Лидеры российского бизнеса: динамика и ответственность – 2017» в номинации «За вклад в социальное развитие территорий». Гран-при в номинации «За экологическую ответственность» присуждено ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

ЛУКОЙЛ также стал лидером по индексу РСПП «Вектор устойчивого развития», оценивающему рост эффективности в сфере корпоративной ответственности и открытости бизнеса для общества.

Результаты конкурса представлены на заседании Комитета РСПП по корпоративной социальной ответственности и демографической политике в декабре 2017 года. Итоговые оценки формируются на основе анализа публичной отчетности 100 крупнейших компаний России, включая годовые и нефинансовые отчеты.